

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东济南法轮功学员许文龙已被非法关押近一年

据悉，山东济南法轮功学员许文龙已被非法关押在看守所近一年。具体情况不详。

请了解情况的人士补充详情。

### 济南法轮功学员杨勇被迫害的更多信息

山东省济南市法轮功学员杨勇已于4月7号上午被济南市天桥区人民法院非法开庭。因公安提供的证人证言与事实不符，因此法院退案到检察院，再到公安补充材料。

4月10日，维权律师得到庭审法官通知，济南市天桥区人民法院将于4月24号上午9点再次对杨勇非法开庭。

### 山东潍坊诸城市法轮功学员将遭诸城法院非法庭审

山东潍坊诸城市法轮功学员刘淑花、王文芹，在2023年7月24日遭诸城市国保警察绑架，被非法关押在潍坊看守所至今。现已遭诸城市国保、检察院非法构陷到诸城市法院。将于2024年4月19日在诸城市法院非法开庭。

### 山东省临沂市法轮功学员冯贵春面临第三次开庭

据悉，山东省临沂市中心血站冯贵春，被非法关押7余月，遭临沂市兰山区法院两次（2024年1月18日/2024年3月27日）非法开庭，未果。临沂市邪党法院预审2024年4月12日再次对冯贵春非法庭审，地点在临沂市看守所。

### 山东省青岛市黄岛区法轮功学员高秀花遭绑架信息

山东省青岛市黄岛区老年法轮功学员高秀花近70岁，2023年9月底的一天发放救人的真相资料时被不明真相的世人举报，被当地灵山卫派出所绑架，警察又到家抢走了大法书和500元真相币，高秀

花当天晚上回到家中。

后经黄岛区法院二次开庭（具体情况不详），后于2024年3月20日转至即墨区普东看守所，被普东法院非法判刑一年半，现被关押在即墨区普东看守所。

### 山东省青岛平度仁兆派出所骚扰法轮功学员

2024年3月4日，平度仁兆派出所又去法轮功学员赵明华，赵有功，老于家去骚扰。

### 山东青州市黄楼街道多位法轮功学员被骚扰

山东青州市黄楼街道卢李村法轮功学员李洪英被骚扰，卢坊村刘金秀法轮功学员被骚扰，迟家村王传英法轮功学员被骚扰。

### 山东省潍坊市昌乐县五图街道人员骚扰法轮功学员

3月19日，五图街道辛旺村支部书记领着三、四个人到本村法轮功学员陈学青家骚扰，说是来看看她，还在她家拿着手机乱照，也给陈拍了照，照完后，就走了。

同日，五图街道高家村支部书记高健波打电话骚扰法轮功学员刘秀兰家人，叫家人给刘照个相发到村支书那里，说是证明刘在家里。

3月22日下午4点半，五图街道石人坡村法轮功学员郝瑞英干完活刚到家，支部书记张德胜领着五图街道综治办的三个女的到郝家骚扰，说让郝签个字说不炼功了，要炼就在家炼，郝没有配合他们并给他们讲真相，完了他们就走了。

### 山东潍坊市高新区法轮功学员郎会群被骚扰

2024年3月19日上午10点，潍坊市高新区钢城派出所两名男警察到法轮功学员郎会群家骚扰，郎会群问他们姓什么，一个自称姓谭，一个姓王，问他们来干什么，姓谭的说：“没事，来看看。”一

个劲的问你身体好啊？郎会群说：“我炼法轮功，才有个好身体，这么多年没吃过药，没打过针，你们年轻人也比不了，年轻人还有个头痛脑热的。“警察一听，扭头就走并说：“我们走，我们走。”郎会群赶紧说：“法轮功的事，你们千万别管，对你们不好。”来到电梯口，谭姓警察问：“你看书啊？”郎会群说：“法律规定信仰自由，谁也不能干涉，你们不能执法犯法。”

匆忙中也没看清他们的警号，王姓警察还拿手机对着郎会群好像是拍了照，然后装衣兜里，他们急忙进了电梯，郎会群赶紧说：“记住法轮大法好，真善忍好，对你们有好处。”

### 山东省聊城市阳谷县石佛镇骚扰法轮功学员

3月底，山东省聊城市阳谷县石佛镇派出所和县政法委各1人，到贾姓法轮功学员家中骚扰并拍照。

### 山东省威海经区国保大队迫害刘林峰

3月22日大约11点，山东省威海经区国保大队恶警刘涛一行四人以查户口为名敲开刘林峰的家门，进来之后强行要绑架刘林峰到派出所（刘林峰到小区发放真相资料被不明真相常人举报），并索要真相资料作为所谓的证据，还抢走了重型切纸刀和打印机（待修）。刘林峰被绑架到威海经区皇冠派出所非法询问，当他要求拿出迫害法轮功的法律依据时，恶警刘涛拿不出并恶狠狠地说“反党就抓”。之后四个恶警强行采血，戴手铐。下午又把他绑架到威海经区医院强制体检，约四点左右把刘林峰绑架到威海拘留所非法拘留十天。◇

信仰无罪  停止迫害

## 山东青岛市七旬高秀花被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东青岛市黄岛灵山卫办事处七十多岁的法轮功学员高秀花，二零二四年三月十四日晚被警察骗到派出所非法扣押、构陷，三月二十二日被非法判刑一年六个月。

高秀花老人二零二三年九月底发放救人的真相资料时被受谎言毒害的人举报，她被当地灵山卫派出所警察绑架，警察到家里抢走了大法书和500元真相币。高秀花当天晚上回到家中。

二零二四年三月十四日晚八点，灵山卫派出所三名警察上门说去派出所填资料一会就能回家。高秀花到了派出所，警察说因为以前放资料被举报，黄岛法院已经批捕她了。随即，高秀花被非法扣在灵山卫派出所。



三月十五日上午，高秀花被送青岛即墨普东看守所，体检不合格，下午她被送回灵山卫派出所。十七日上午，她被送去青岛海慈医院胸腔医院检查，下午又被送回灵山卫派出所。

三月十八日上午，高秀花又被送去海慈医院检查，下午又被送回灵山卫派出所。晚上高秀花在灵山卫派出所晕倒，随即派出所打120，高秀花被送到黄浦江路黄岛开发区医院，晚上十一点又被带回

派出所。

十九日上午，高秀花被送普东看守所。路上高秀花血压高、身体不舒服，灵山卫派出所警察和黄岛法院工作人员知情的情况下，把她送到普东看守所非法拘押。

三月二十二日上午在普东看守所，高秀花被非法庭审，律师做了无罪辩护，她自己也做了无罪辩护！高秀花被非法判刑一年六个月。

期间，高秀花被检查出半个肺部没有功能，肺结核、心脏病、高血压等症状。这些法院和警察都知道，他们在知法犯法。

灵山卫派出所副所长李某手机电话 15966934913

所长张某手机电话 158-6470-4913

徐某手机电话 176-6759-1758  
黄岛区法院法官薛某手机电话 185-6390-1812 ◇

## 山东临沂市法轮功学员冯贵春第三次面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省临沂市法轮功学员冯贵春，被非法关押七余月。临沂市兰山区法院在二零二四年一月十八日和三月二十七日非法开庭未果，预谋四月九日再次对她非法开庭，地点在临沂市看守所。

冯贵春是临沂市中心血站职工，在临沂市政务大厅上班，二零二三年八月二十四日失联，后来得知她是被临沂市兰山区公安分局政治保安科（国保）绑架了。她的手机、电脑、电动车等个人合法财产，连她和家庭成员的共同财产汽车也一并抢走，没有人给她家属出具扣押物品的清单。



冯贵春被非法关押在临沂市看守所，被构陷至今已八个多月。家属多次找兰山区公安分局、检察院说理，递交了《排除非法证据申请书》、《撤销批捕申请书》等法律文书，之后公安局、检察院以种种借口拒不见家属，不接受法律文书，不接电话，不接快递寄去的法律文书。家属不得不上级检察院、督察等各级各部门控告警察、

检察员李蓓蓓的违法犯罪行为。

据悉，兰山区法院第一次非法开庭是一月十八日日，因法官要求律师提供“无犯罪证明”为借口，阻止律师辩护，冯贵春坚持要求让律师辩护，因而休庭。

第二次非法开庭是三月二十七日，法官态度蛮横，拒绝律师出庭辩护，并把冯贵春的妈妈、妹妹强行推出庭外。后休庭。

据悉，法庭依然要在二零二四年四月九日第三次对她非法开庭。

法院两次开庭未果，并始终不敢让律师出庭辩护。经过家属几个月的递交各种法律文及控告书，足以证明法庭自知违法心虚。◇

### 你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灾中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

